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Załącznik Nr 3

do Uchwały Nr XIV/3/11
Zgromadzenia Związku
Międzygminnego "Czysty Region" 
z dnia 11 lutego 2011r.

Objaśnienie 
do projektu wieloletniej prognozy finansowej na lata 2011 – 2024  

Związku Międzygminnego „Czysty Region”
I. Dochody

Wieloletnia prognoza finansowa sporządzona została w oparciu o dochody uzyskiwane ze składek członkowskich gmin – członków Związku Międzygminnego „Czysty Region” oraz z dotacji pozyskanej z Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko na realizacje zadania inwestycyjnego pn. „Budowa regionalnego centrum zagospodarowania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych w Kędzierzynie-Koźlu”. 

W poszczególnych latach przyjęto wzrost stawki składki członkowskiej odpowiednio:

· w roku 2012 -  na poziomie 3,50 zł

· w roku 2013 -  na poziomie 4,00 zł

· w roku 2014 -  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2015-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2016-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2017-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2018-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2019-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2020-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2021-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2022-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2023-  na poziomie 4,50 zł

· w roku 2024-  na poziomie 4,50 zł


W ramach realizacji zadania dotowanego z POIiŚ składki członkowskie gmin zostały w latach 2013 – 2014 powiększone o wkład własny, każdej z gmin, do Projektu. Wysokość dotacji w poszczególnych latach, począwszy od roku 2011 do 2014 wynika z dokumentacji do wniosku aplikacyjnego do Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko – priorytet II „Gospodarka odpadami i ochrona powierzchni ziemi”.

II.  Wydatki

Wydatki bieżące, związane z realizacją zadań statutowych Związku, oraz wydatki majątkowe opracowano na podstawie sporządzanej dokumentacji do wniosku aplikacyjnego do Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko – priorytet II „Gospodarka odpadami i ochrona powierzchni ziemi” w celu uzyskania dofinansowania zadania inwestycyjnego pn. „Budowa regionalnego centrum zagospodarowania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych w Kędzierzynie-Koźlu”. W roku 2011 spodziewamy się podpisać stosowne dokumenty w celu uzyskania dofinansowania i rozpocząć realizacje zadania, dokonując równocześnie odpowiednich zmian w planie finansowym Związku i w wieloletniej prognozie finansowej.  

III. Przychody i rozchody


Ujęte w Wieloletniej Prognozie Finansowej wielkości przychodów i rozchodów w poszczególnych latach dotyczą realizacji wcześniej wspomnianego projektu pn. „Budowa regionalnego centrum zagospodarowania i unieszkodliwiania odpadów komunalnych w Kędzierzynie-Koźlu”. Planowane do zaciągnięcia zobowiązania z tytułu kredytu komercyjnego i pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska są  niezbędne do realizacji zamierzonego przedsięwzięcia. 


W roku 2014 Związek planuje ukończyć realizację inwestycji i przekazać Regionalne Centrum Zagospodarowania i Unieszkodliwiania Odpadów w celu dalszej eksploatacji nowo utworzonej Spółce Prawa Handlowego, która przejmie majątek wraz z zobowiązaniami z tytułu kredytów i pożyczek oraz kosztów z tym związanych, co będzie skutkowało koniecznością dokonania odpowiednich zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Związku Międzygminnego „Czysty Region”.

Uchwałą Nr XIV/3/11 Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Czysty Region” z dnia 11 lutego 2011r. w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej zmienia się okres wieloletniej prognozy finansowej do roku 2024. Na okres ten zaplanowano spłatę zobowiązania z tytułu kredytu komercyjnego i pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska. W skorygowanej wieloletniej prognozie finansowej w roku 2014 zmniejsza się wysokość dochodów ogółem i bieżących o kwotę 37.000.000,00 zł oraz zmniejsza się  o tę samą kwotę rozchodów z tytułu spłat rat kapitałowych oraz wykupu papierów wartościowych. Kwota długu na rok 2014 wynosi po zmianach 37.000.000,00 zł. Spłatę długu w okresie od 2015 – 2024 przedstawiono w załączniku Nr 1 do Uchwały.
Kędzierzyn-Koźle, luty 2011r.
